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Czekamy na odpowiedz

byta odpowiedz

byla odpowiedz
ale trzeba

11.09.2023

Komisja

Radny Luty

Burmisztrza

Radny Michat Luty zapytal o mozliwo$¢ postawienia plotu ogradzajacego jego posesjg
i wysokosci i parametry fundamentow, poniewaz w zwiazku z tym, ze jakos¢ tej drogi jest tragiczna,
przejezdzajacy kierowcy omijajac dziury wjezdzaja na jego dziatke.

11.09.2023

Komisja

Wiceprzewodniczacy Rady

Burmisztrza

Wiceprzewodniczacy przekazat wniosek Panstwa S z ulicy Dworcowej w sprawie naprawy
zniszczenia nawierzchni, poniewaz gazownia wykonywata przytacz, po wykopie zapadta si¢ droga i
powstal “hopek”, zasugerowat aby wezwa¢ gazownie do jego usunigcia.

Burmistrz obiecat interwencie.

14.09.2023

Sesja

Radna Sokulska

Burmisztrza

Radna Anna Sokulska przekazata pytanie mieszkanca Tutowic gdzie mozna oddac¢ olej z kosiarki,
powiedziala, ze w zwiazku z pojawieniem si¢ nowego zadania pokrycia rowu i osadnikow na ulicy

Jagodowej i Bocznej i istnienia przepustu wody pod przejazdem kolejowym, mieszkancy prosza

14.09.2023

Sesja

Radna Sokulska

Burmisztrza

Radna Anna Sokulska zapytata o wniosek skladany rok wczesniej w sprawie rozpoczgcia procedury
budowy obwodnicy Tutowic i wowczas otrzymata odpowiedz, ze interpelacja zostata wystana do
Zarzadu Drog, dopytuje czy cos w tej sprawie si¢ ruszylo.

Burmistrz Andrzej Wesolowski odpowiedzial, ze odpowiedz juz buta wezesniej i mozemy ja
odnalez¢, ze Gmina w Strategii, w Studium mamy obwodnic¢ Tutowic i nikt tego nie wykreslit,
natomiast po pomiarach nat¢zenia ruchu moglby by¢ problem, obiecat od$wiezenie tematu podczas
najblizszej wizyty u Marszatka. Burmistrz przekazal, ze jest nadzieja na pelny remont do kofica roku
drogi 1 km. od myjni do zjazdu na Goszczowice.

30.10.2023

Sesja

Radna Zawadzka

Burmisztrza

Druga sprawg poruszong przez Radng Zawadzka byt osadnik, ktory spetnia swoja funkcje, poprosita
0 jego wyczyszczenie przed sezonem jesiennym.

23.10.2023

Komisja

Radny Ptak

Burmisztrza

Mozliwosc dofinansowania zakupu urzadzenia do krioterapii ma wyposazenie Gabinetu
Rehabilitacyjnego przy Caritas

31.10.2023

Mail

Przewodniczacy Rady

Burmisztrza

witam!

zarejestrowalem pytania do rejestru

Czy Pan moze 9 11 2023 w trakcie komisji powiedzie¢ co Pan zalatwit 30 10 2023 po
poscie Pana Michata Kucinskiego ?

23.10.1023

Mail

Przewodniczacy Rady

Burmisztrza

Panie Burmistrzu,Bardzo proszg, aby pisma, ktore dotycza bezpi a naszych Mi
zagrozenia $srodowiska naturalnego, czy tez duzych inwestycji, byly przekierowywane do Rady lub
poruszane w trakcie komisji.

Rozumiem, ze nie moze Pan kazdego pisma przekierowywac¢ do mnie i do Rady. Jestem $wiadomy
ilosci korespondencji, jaka Pan otrzymuje, ale pisma odnoszace si¢ do tematow strategicznych dla
dobra Tutowic, powinny trafia¢ rowniez do Rady. Najwazniejsze jest dobro Gminy i jej
Mieszkancow, a Rada jest chetna pomaga¢ Panu, ale pod warunkiem, ze bgdzie Pan wspotpracowat i
informowat nas o istotnych sprawach.

W imieniu Rady licz¢ na pelng wspolpracg. Milego weekendu

W,

23.10.1023

Mail

Przewodniczacy Rady

Burmisztrza

Bardzo proszg o przeczytanie na na portalu Facebook- grupa Tutowice, komentarzy oraz post Pana
Michata Kucinskiego, dot. pociggdéw. Jezeli dobrze pamigtam to byty wnioski Radnych zw. z tym
problemem- Anny Sokulskiej i Krzysztofa Ptaka. Wiem, ze Pan wtedy interweniowat. Sam nie bytem
swiadomy, ze sytuacja jest tak dramatyczna. Proszg o niezwloczng interwencje, aby ta sytuacja
zostata rozwigzana jak najszybciej. Wyrazam oczywiscie che¢ pomocy w niniejszej sprawie.
Mieszkaficy naszej Gminy potrzebujg natychmiastowej reakcji. W poniedziatek odbedzie si¢ sesja
wigc moze Pan dzwoni¢ jeszcze dzisiaj. To bardzo wazna sprawa.

23.10.1023

Mail

Przewodniczacy Rady

Burmisztrza

Dzien dobry proszg przygotowa¢ w miary mozliwosci odpowiedz na sesji pytania od mieszkanca
ta sama osoba pisala to na fb i wystata do mnie maila na f.coppin@tulowice.p

Mieszkafxa Pisze :

"Prosba od mieszkancow ws wystosowania informacji do PKP w celu podstawiania wigkszego
taboru do Opola w godzinach rannych tj. 5:56, 6:39 i 8:12.

Wg relacji mieszkancow miasta brak miejsc siedzacych, a nawet zdarza sig, ze i stojacych."

"Wspomnialem o tym poniewaz zdarzylo si¢ juz dwukrotnie iz kilku mieszkafncéw nie moglo w ogole
wej$¢ do pociggu. A to raczej niedopuszczalne, tym bardziej, ze PKP w tych godzinach i na tej trasie
wysyla mniejszy sklad.

Gdzie sg to najbardziej obtozone przez ludzi godziny"




18.10.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Panie Burmistrzu,mam wielka prosb¢ do Pana.Wie Pan, ze od dawna proponowalem rozne
inicjatywy dot przedsigbiorcow m.in Tour de Tulowice, Rada Biznesu i niestety nie doczekatem si¢
podjecia takich krokéw z Pana strony.
‘Wiem, Ze to jest bardzo potrzebne dla gminy Tulowice wigc zdecydowalem stworzy¢ TGP
(Tulowicka Grupa Przedsigbiorcow).
Bardzo proszg poprzez strong internetowa i facebook'a o informacje, ze popiera Pan taka inicjatywe.
Dzigkuje
Pytania zarejestrowana w Rejestrze Pytan 18 10 2023
11.10.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Witam w Facebooku wczoraj pojawilo si¢ Post dot PROW (Ponizej) , czy bedziemy wnioskowa¢ np.
m.in Zagospodarowanie przestrzeni nad stawem w Skarbiszowicach , ale jeszcze Szydlow ma staw
na starym boisku ktory jest bardzo zaniedbany, kiedy$ byt elementem retencji calej wioski ale za
komuny to zaniedbali, byloby bardzo wazne zeby to naprawi¢, ztozylem wniosek o ogrodzenie go bo
jest bardzo niebezpiecznie
Dzigkuje za odpowiedz
11.10.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza WitamBardzo proszg pisa¢ informacji na FB Tutowice i strony dot Frekwencji na wybory i Zrobiono na drugi dzief
mozliwos¢ dosta¢ 1.000.000z1 , Wszyscy to robia , wiem ze bardzo trudny , ale zawsze warto
probowaé¢ m.in Dla Szydiowa
11.10.2023 Mail Przewodniczacy Rady Radca Prawny Witam Panig ,mam pytania dot, zasady publikowania informacja na stronie WWW.TULOWICE.PL i | Dobry wieczor,Panie Przewodniczacy, ustalitam, iz w urz¢dzie nie ma regulaminu
nasz Facebook umieszczania publikacji na stronie internetowej ani tez innego dokumentu, ktory
Jako Przewodniczacy napisatem do Pana Burmistrza prosba o udostgpnienia plakat akcja dla precyzowalby jakie treSci umieszczane majg by¢ na stronie internetowej Urzedu. Wazne
zwierzakow i nie dostalem odpowiedzi jest jednak, ze nie ma obowiazku stworzenia takich dokumentow.
Nie jest pilna sprawa , ale czy Pani moze mi pomaga¢ rozumie¢ dlaczego nie dostalem odpowiedz, |Nadto w zakresie umieszczanie ogloszen na stronie internetowej zadna z ustaw nie
czy tylko Burmistrz Tulowice decyduje o tym ? precyzuje, jakie ogloszenia/ informacje nalezy umieszczaé na stronie internetowej (poza
Czy publikacja podlega jaka$ ustawa ? czy statut ? oczywiscie Biuletynem Informacji Publicznej, ale nie tego dotyczy Pana pytanie).
Prosze mi da¢ odpowiedz czy Burmistrz mégt nie publikowa¢ plakat
18.09.2023 Sesja Radny Michat Luty Burmistrz Dostep do dokumentéw poauditowych Radny moze dosta¢
18.09.2023 Internet Mieszkanca Przewodniczacy Rady "Nie wiem dlaczego na stacji PKP zostaly zamurowane wszystkie drzwi i okna w budyneczku po
toalecie ? Czy tam nie mogla by¢ toaleta tylko zmodernizowana? Czy to zabytek i konserwator nie
zezwolil? Wiadomo brak wody i kanalizacji,ale do kontenera tez trzeba doprowadzi¢. Tez uwazam
ze w Tulowicach jest bardzo potrzebna.Bgdac w Niemodlinie korzystam czgsto z tej kolo targu i jest
nawet czysto ,jeszcze kultura nie zanikta (©)"
07.09.2023 Internet Mieszkanca Przewodniczacy Rady Drodzy Samorzadowcy! Projekt ,,Rozéwietlamy Polskg@” przygotowany przez Stowarzyszenie
OdNowa, ktorego jestem w Sejmie prezesem, doczekat sig realizacji!
Juz w poniedziatek rozpocznie si¢ nabor wnioskow na rzagdowe dofinansowanie wymiany o§wietlenia
ulicznego w naszych miastach, miasteczkach i wsiach.
Dlaczego warto z niego skorzystac¢?
@poprawa efektywnosci energetycznej,
oszczednosci finansowe,
@2zmniejszenie zuzycia energii elektrycznej,
@poprawa bezpieczenstwa i komfortu mieszkancow,
@ochrona srodowiska poprzez zmniejszenie emisji CO2.
Program Stowarzyszenia zostat opracowany w konsultacji z samorzadami i firmami energetycznymi,
dlatego tez gwarantuje poprawe jakosci o§wietlenia na drogach, a tym samym zwigkszenie
bezpieczenstwa i komfortu zycia mieszkafncow.
Zachgcam wlodarzy gmin do skorzystania z programu, a mieszkancéw do mobilizowania swoich
prezydentow, burmistrzow i wojtow. Nabor wnioskow zakonczy sig 18 wrzesnia 2023 r. W puli
programu jest az MILIARD ZEOTYCH! @
19.06.2023 Komisji Radna Anna Sokulska Burmisztrza Radna Anna Sokulska zapytata o remonty ulicy Bocznej do hydrantu, na co Burmistrz odpowiedzial,
ze zadanie zostanie wykonane wraz z ulica Koscielna.
05.09.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Na jakim etapie jesteSmy w sprawie Pafstwa Lenart i Mateusza?
05.09.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Bardzo proszg przedstawi¢ na jakiej zasadzie wylaczane sa Swiatta w Tulowicach i czy na dzien
dzisiejszy jeste$Smy w stanie oceni¢ poziom oszczgdnosci zwigzanych z ta decyzja?
05.09.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Na jakim etapie jesteSmy dot przekazania terenu dziatki na cmenatrzu dla Proboszcza?
28.08.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Dzien dobry

Bardzo proszg o informacje na temat przebiegu spotkania dotyczacego polityki mieszkalnej, ktore
odbylo si¢ w Nysie, a 0 ktérym nie zostalem poinformowany. Prosze rowniez o informacje, kto w
tym spotkaniu uczestniczyt. Czy nasz Urzad otrzymat zaproszenie?

Bardzo proszg o odpowiedz pisemng.

Proszg rowniez pamigtac, ze jezeli uzna Pan, ze ktory$ Radny powinien w danym spotkaniu
uczestniczy¢, to nalezy mnie o tym poinformowac, poniewaz jestem Przewodniczacym Rady i
prowadzg rejestry, m. in. Rejestr dziatalnosci PRM i WPRM.

Z gbry dzigkuje za odpowiedz.




25.08.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Dzien dobry, Panie Burmistrzu, w zeszlym tygodniu, przy okazji zalatwiania spraw notarialnych w
Niemodlinie, spotkalem Panig Burmistrz Niemodlina. Po rozmowie z Panig Dorota Koncewicz mam
do Pana pro$be dotyczaca chodnika na trasie Tutowice Mate - Niemodlin. Koszt dla obu Gmin to
kwota po 100 000 zt na kazdg. Catkowity koszt przedsigwzigcia oszacowany zostat na kwote 2 000
000 zt, a koszt drogi to prawie 14 000 000 zt, a wigc znacznie wigcej, niz myslano. Urzad Drog
Wojewodzkich poszukuje aktualnie nowych Zrédet dofinansowania, w postaci programéw. Czy
oznacza to, ze zmieni si¢ plan dot. Tulowic Malych oraz skrzyzowania przy stawie Hutnik? Co z
chodnikiem wzdhiz stawu? Tu w gre wchodzi inwestycja powiatu. Poinformowat Pan, ze w tym roku
ruszaja pierwsze prace. Czy to prawdziwa i aktualna informacja? Dzigkuje za odpowiedz. Pytanie
zarejestrowane w Rejestrze pytan 25.08.2023 r.
23.08.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Dzien dobry, W dniu wczorajszym, tj. 22.08.2023 r., otrzymalem zapytanie od Panstwa
Korzeniowskich, dotyczace drzew przy ulicy Szkolnej. Pani Sylwia Korzeniowska poinformowala
mnie, ze wielokrotnie prosita o cigcie drzew, aby sygnaty radiowe nie byly zakiocane. Druga uwaga
od mieszkancow powyzszej ulicy jest fakt, ze lampy wchodza w drzewa i o$wietlaja drzewa, a nie
ulicg. Ulica Szkolna jest bardzo tadng ulica, dlatego warto si¢ zastanowi¢ jak rozwigza¢ problem.
Jestem $wiadomy, ze w tym okresie nie mozna czegokolwiek zrobi¢, ze wzgledu na trwajacy okres
ochronny ptakéw. Nie jestem specjalista w tej dziedzinie, ale bardzo prosze zastanowic si¢ i podja¢
decyzje na kolejny sezon, w celu rozwigzania wielokrotnie zglaszanego problemu.
Dzigkuje Frederic Coppin
22.08.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Dzien dobry,
> Jako Radny Tulowic Malych otrzymatem telefon od Panstwa Cicheckich, ktorzy poprosili mnie
> o upewnienie si¢, czy na drodze, przy ktorej znajduje si¢ ich dom drzewa s3 zdrowe i nie
zagrazaja bezpieczenstwu, zyciu i mieniu mieszkancow.
> Bardzo proszg o kontrolg bezpieczefistwa na tej ulicy oraz o odpowiedz, co zadzieje si¢ badz juz
zadzialo w tej sprawie, w celu poinformowania o tym Panstwa Cicheckich.
> Czy potwierdza Pan, ze 30.07.2023 r. Panstwo Cicheccy prosili juz o interwencj¢? Prosze
réwniez o informacje jakie kroki zostaly wowczas podjete oraz, czy otrzymali jakakolwiek
odpowiedz w przedmiocie sprawy.
16.08.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Dzien dobry, W dniu 16.08.2023 o 15:31, Andrzej Wesolowski pisze>
Temat nieprzyjemnych zapachéw unoszacych si¢ na terenie naszej Gminy powraca regularnie. Za (> Witam,
kazdym razem po informacji z Solectw staram si¢ interweniowac, jednak kazdorazowo otrzymujg > postaramy si¢ szybko uméwic spotkanie z osobg decyzyjna z Firmy .
informacj¢ zwrotna, ze nastapila awaria lub trwa przeglad instalacji. Bedac przedsigbiorcg rozumiem (> Pozdrawiam.
te kwestie, ale w dalszym ciagu konsekwencje tychze awarii oraz przegladow sa bardzo ucigzliwe dla
naszych mieszkancow. W dniu 21.08.2023 0 09:22, Andrzej Wesotowski pisze:
Majac na uwadze powyzsze proszg o zorganizowanie spotkania z wlascicielami Firmy, z moim > Witam, przed chwilg przedstawiciel Firmy zaproponowat termin spotkanie w tym
udziatlem, w celu znalezienia rozwigzania przedmiotowego problemu. Bardzo prosz¢ nie probowaé  |tygodniu
zalatwia¢ sprawy droga listowna, gdyz najlepszym i jedynym moim zdaniem rozwiazaniem bedzie > na $rode 23.08.2023 na godz.8.00 w siedzibie UM .
zwykla rozmowa, podczas ktorej mozna w komunikatywny sposob znalez¢ wyjscie z zaistnialej
sytuacji. Z gory dzigkujg Ps: Traktuj¢ t¢ wiadomos$¢ e-mail jako zapytanie i aktualizujg tym
samym rejestr pytaf. Frederic Coppin .
08.08.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza Witam , Panie Burmistrzu, ze wzgledu na to, ze nie ma komisji ani sesji w tym miesigcu chcialbym  |Burmistrz pisat : 08 08 2023 Witam,
dosta¢ informacje na jakiej zasadzie organizowane sg dozynki gminne i parafialne 27.08.2023. Jakiej [w dniu jutrzejszym bedzie odpowiedz , gdyz dzisiaj odbylo si¢ kolejne spotkanie z P.
roli oczekuje Pan od przewodniczacego Rady i samej Rady? Na tej samej zasadzie- jak wyglada Dyrektor ,dogrywane sa ostatnie szczegoly. Witam, stan na dzisiaj:
kwestia dozynek w Czechach planowanych 02.09.2023r i z kim mam si¢ skontaktowa¢ w tej sprawie |27 niedziela godz. 12.00 msza dzigkczynna ( gospodarze Tulowice Mate )
aby dowiedzie¢ si¢ kto tam jedzie? Proszg jeszcze o odpowiedz na temat wspolnych dozynek Po mszy do godz. 18.00, tak jak ustalilimy z sotectwami i Proboszczem -
powiatowych i wojewddzkich planowanych 03.09.2023r. Bardzo proszg o pilng odpowiedz, aby wspotorganizujemy BIESIADE DOZYNKOWA na terenie zielonym
informowac o tym Radg. za Domem Katechetycznym. Kazde sofectwo piecze ciasto, bgdzie - pieczony udziec,
Dzigkuje z gory kietbaski , kawa , herbata, wata cukrowa , popcorn.
Frederic Coppin , Przewodniczacy Rady Za oprawg muzyczng odpowiada DJ oraz Szydlowianki i zespot Opolski Song.
18.07.2023 Mail Przewodniczacy Rady Skarbnik Mam pytania , czy Pani moze mi poda¢ koszt catkowity z zwigzku z podniesieniem wynagrodzenie Dziefi dobry.
dla Burmistrza Odpowiedz na pytanie 1.
po prostu ile to kosztowato dla naszego budzetu ogoélnie , liczac ZUS , itp Miesigczny wzrost wynagrodzenia Burmistrza to kwota 9 290,00 brutto + ZUS 1816,20
iile procentowo byt z wzglgdu na podniesienie (shuszna) wynagrodzenie innych pracownikow dla razem 11 106,20 zt miesigcznie.
Urzedu w tym samym czasie Wazrost wynagrodzenia to 91,2 %.
np przyklad 100000 zt byt wydatek dodatkowe a to byt wtedy 50 % podniesienie wynagrodzenie dla  |Zrédlo finansowania- $rodki wlasne budzetu.
calego urzgdu Procentowy wzrost wynagrodzen dla pracownikéw Urzedu $rednio 12,33 %.
druga pytania , z czym to zostato finansowane ? zrodto ? zrodlo finansowania- $rodki wlasne budzetu.
ta sama pytania prosze dla Rady i diet
21.06.2023 Mail Przewodniczacy Rady Burmisztrza W zwiazku z ostatnig sytuacja zwigzang z odnalezieniem porzuconego psa przez mieszkanca Gminy |Witam,
bardzo proszg o rozwazenie uruchomienia telefonu alarmowego / interwencyjnego , ktory bedzie W sytuacjach kryzysowych informacje z numerami telefonéw alarmowych podane sa na
rowniez dziatal w niedziele i $wigta. stronie internetowej Urzedu Miejskiego w Tulowicach
Z racji tego, ze byla niedziela mieszkaniec nie miat jak skontaktowac si¢ z Gming. Jest to sprawa (https://tulowice.pl/687/intro.html) w zaktadce Gminne Centrum Zarzadzania
wazna i uwazam, ze dobrym pomystem byloby uruchomienie takiego telefonu, aby odcigzy¢ Kryzysowego i wybraniu opcji TELEFONY ALARMOWE lub CALODOBOWA
mieszkancow i pomoc im w takiej sytuacji. OPIEKA WETERYNARYJNA.
Na podane numery telefonow w godzinach pracy Urzgdu jak i catodobowo mozna
Kiedy bedzie odpowiedz na wniosek wolontariatow dot. kojce zglasza¢ zdarzenia kryzysowe typu:
- podtopienia, powodzie, zalania,
21.06.2023 Sesja Radna Zawadzka Burmisztrza Radna Agnieszka Zawadzka poprosita o kontakt ze strony Gminy z Zarzadem Drég Powiatowych w

sprawie dokonczenia koszenia poboczy w Skarbiszowicach i Matych Tulowicach, na co Burmistrz
odpowiedzial, ze kilka dni wcze$niej rozmawiat z Dyrektorem, przypominat o takiej potrzebie i prosit
0 poszerzenie pasa koszenia, ze wzglgdu na bezpieczenstwo.




21.06.2023 Sesja Radny Ptak Burmisztrza ‘W nawigzaniu do omawianej sprawy cmentarza Radny Krzysztof Ptak przypomnial rozmowy Burmistrz Andrzej Wesolowski potwierdzit swoja wiedzg na temat potrzeby takiego

na temat budowy Kolumbarium i zapytat czy nie warto wréci¢ do tego tematu. rozwigzania
i stwierdzil, ze w rozmowach z Proboszczem pojawi si¢ sugestia, zeby Firma, ktora
zarzadza cmentarzem, byla jedynym administratorem i wniosta trochg swojego wkladu.

21.06.2023 Sesja Radny Mroz Burmisztrza Powiedzial rowniez, Ze na posiedzeniu Rady Parafialnej Szydiowa wynikneta sprawa zwigzana Burmistrz Andrzej Wesolowski poinformowat o zlozeniu przez Proboszcza pisma w tej
z zagrozeniem brakiem miejsc pochowku na cmentarzu parafialnym, wobec czego prosi sprawie, ktore najprawdopodobniej jest poklosiem tego posiedzenia i wyjasnit, ze
o interwencje, wyjasnienie i jakies spotkanie. dodatkowy teren na pochéwki jest juz przygotowany, przedstawit pomysly na prawne

przekazanie tego terenu dla Parafii.

21.06.2023 Sesja Radny Mroz Burmisztrza Radny Krzysztof Mroz przypomniat o sktadanej wezesniej prosbie o zakup tablic informacyjnych
dotyczacych nazw ulic, co zostalo zrealizowane czgsciowo, wobec czego prosi o dokonanie zakupu
brakujacych 7 tablic ( nowa ulica Polna, Sosnowa, Lipowa i dojécie do przystanku PKP).

21.06.2023 Komisja Radny Chodorowski Burmisztrza Na pytanie Radnego Krzysztofa Chodorowskiego o droge w Goszczowicach w strong poligonu, Na pytanie Radnego Krzysztofa Chodorowskiego o droge w Goszczowicach w strong
Burmistrz poinformowat o planowanym spotkaniu w terenie oraz o tym, ze pieniadze na ten cel s3  |poligonu, Burmistrz poinformowat o planowanym spotkaniu w terenie oraz o tym, ze
zabezpieczone pienigdze na ten cel s3 zabezpieczone

21.06.2023 Komisja Radna Sokulska Burmisztrza Radna Anna Sokulska przekazata prosb¢ mieszkancow o uzupehienie rowow przy ulicach Bocznej i |Burmistrz odpowiedzial, ze po korekcie budzetu i dostgpnosci $srodkow Gmina
Jagodowej o koryta betonowe, ktore pomoga utrzymac je w czystosci. chciataby przykry¢ ten row.

21.06.2023 Komisja Radna Zawadzka Burmisztrza Radna Agnieszka Zawadzka poinformowata, ze na spotkaniu z Dyrektorem Zarzadu Drog Burmistrz Andrzej Wesolowski zadeklarowat, ze jesli z obiecanej przez KOSD ilosci
Powiatowych mieszkancy solectwa Skarbiszowice zadeklarowali pomoc w naprawie drogi kamienia, co$ zostanie, to bedzie on przeznaczony na tg¢ drogg.
powiatowej w kierunku Sadow i poprosila o przekazanie kamienia i wyréwnanie gminnego

21.06.2023 Komisja Sekretarz Rady Miejskiej Sekretarz przypomniat o konsultacjach dotyczacych Programu Rewitalizacji oraz koniecznos$ci
podjecia decyzji dotyczacej zlozonego przez mieszkancow wniosku o sprzedaz mieszkania
z bonifikata wigksza niz obecnie ustalona.

21.06.2023 Sesja Przewodniczacy Rady Burmisztrza Czy istnieje mozliwo$¢ umieszczenia na stronie internetowej Urzedu informacji o tym, Ze nie odbeda
si¢ dni Tulowic oraz dozynki? Nalezaloby réwniez poda¢ informacj¢ odnosnie koron, z uwagi na
brak dozynek.

21.06.2023 Sesja Przewodniczacy Rady Burmisztrza Proszg o interwencj¢ w sprawie o koszenia trawy w Tulowicach Matych (trasa Tulowice Mate-

Skarbiszowice). Osoby, ktére jadg ze Skarbiszowic w kierunku Tutowic (skret w lewo) nie maja
zadnej widocznosci na krzyzéwee i nie trudno tam o wypadek.




21.06.2023 Sesja Przewodniczacy Rady Burmisztrza Osoby, ktore jadg ze Skarbiszowic w kierunku Tulowic (skrgt w lewo) nie maja zadnej widocznosci | Temat: Prosba o koszenie
na krzyzéwce i nie trudno tam o wypadek. Data: Wed, 24 May 2023 12:44:30 +0200
Nadawca: Andrzej Wesotowski <a.wesolowski@tulowice.pl>
Adresat: sekretariat@zdp.opole.pWitam,
Szanowny Panie Dyrektorze !
W zwiazku z zapytaniem Przewodniczacego Rady Miejskiej :
- Proszg o interwencj¢ w sprawie o koszenia trawy w Tulowicach Matych (trasa
Tulowice Mate-Skarbiszowice).
- Osoby, ktore jadg ze Skarbiszowic w kierunku Tulowic (skrgt w lewo) nie majg
21.06.2023 Sesja Przewodniczacy Rady Burmisztrza Czy moze Pan zorganizowa¢ spotkanie w Urzedzie z Dyrektorem ZGKiM i Prezesem Spotdzielni?
Czy Pan, jako leader, ma mozliwo$¢ monitorowania sprawy oraz podania konkretnego terminu
wykonania?
18.05.2023 Sesja Przewodniczacy Rady Burmisztrza Witam chcialbym wiedzie¢ ile w roku 2022 , ile wynosit podatek nieruchomosci dla osob prawnych, |Witam serdecznie.
iile wynosita warto$¢ udziat w podatkach osob prawnych w roku 2022 , ktory dostalismy od budzetu |Pytanie 1.
Panstwa W 2022 roku wpltywy z podatku od nieruchomosci od 0s6b prawnych wyniosty 3 247
drugra pytania , w czasie Pandemii , czy pomagali$my bezposrednie jakikolwiek przedsiebiorca 885,24 z1,
finansowo oprocz niepodnoszenie podatku nieruchomosci dla osob ktore prowadzaja udziaty w podatku CIT - 71 723,00 zt.
dziatalnosci gospodarczej ? umorzenia np ? Dzigkuje Pytanie 2.
W czasie pandemii pomagali$my bezposrednio przedsigbiorcom na podstawie
Frederic Coppin indywidualnych wnioskow.
- w 2020 r. Burmistrz umorzy! podatek od nieruchomosci na kwotg 10.626,00 zt, wraz z
odsetkami za zwloke w kwocie 141,00 zt
- w 2021r. Burmistrz umorzyt podatek od nieruchomosci na kwotg 17.109,00 zt, wraz z
odsetkami za zwloke w kwocie 448,00 zt
- w 2021r. Burmistrz umorzyt podatek od $rodkéw transportowych na kwotg 5.990,00
zt, wraz z odsetkami za zwloke w kwocie 148,00 zt
- w 2022r. - przedsigbiorcy nie wystgpowali o umorzenie
27.03.2023 Sesja Radny Ptak Burmisztrza Radny Krzysztof Ptak przekazat prosbe mieszkancow ulic Gruszkowej, Jasminowej i R6zanej
o interwencj¢ w sprawie balaganu pozostawionego przez firme ukladajacg $wiattowod.
Radny Tomasz Gala zabrat glos w sprawie firmy uktadajacej swiattowod na innej ulicy.
23.03.2023 Komisji Rady Radny Chodorowski Burmisztrza Radny Krzysztof Chodorowski zapytat o przeniesienia dzieci do Tutowickiego Osrodka Kultury na Sanepid ?
Miejskiej w czas remontu, na co Burmistrz odpowiedzial, ze trwaja spotkania — uzgodnienia
Tulowicach z dnia w tej sprawie i jest juz uzgodnione, Ze zostanie wynajgta firma przewozowa.
23 marca 2023 r.
21.04.2023 Maila Przewodniczacy Rady Biura Rady wltam Pani Iwona , czy wtedy spotkania byta nagrana jesli tak , czy mozna dosta¢ protokot w Maju  [Spotkania nie zostata nagrana i nie ma zadnego protokotyu
Ta spotkania byta bardzo wazna , i projektant jasne okreslit zagrozenia , i stan stacji
jezeli nie bylo nagrania , to nie ma tematu
dziekuje
20.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Radcy prawny ‘Witam nie mogg znale$¢ maila od Pani Radcy prawnej czy Pani moze wystac ten artykut do niej bo Szanowny Panie Przewodniczacy
Pani Radna Sokulska ma pytania dot. bonifikaty W nawigzaniu do rozmowy telefonicznej wskazuje, ze ja nie otrzymatam dokumentéw
bo wedlug tego artykut ,(ale sam nie jestem pewien) , mozna dac bonifikaty indywidualnie dla dotyczacych wyznaczenia opiekuna czy stopnia niepelnosprawnosci.
opiekuna prawnego Dysponujg¢ jedynie pismem z wnioskiem o jak najwigksza bonifikatg- nie posiadam
bardzo proszg sie dowiedziec. jakichkolwiek innych dokumentéw w tej sprawie- stad na tej podstawie wydatam opinig.
https://www.prawo-mieszkaniowe.info/bonifikata-dla-opiekuna-osoby-niepelnosprawne;j,604,p.html
12.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Radcy prawny czy komisja wspdlna podlega informacja , czy mozemy nie zaprosic mieszkancy ? Ad. 1

W odpowiedzi na zapytanie wskazuje, iz z brzmienia art. Art. 1 Ib ustawy o samorzadzie
gminnym wynika, iz:

1. Dziatalno$¢ organow gminy jest jawna. Ograniczenia jawnosci moga wynika¢
wylacznie z ustaw.

2. Jawno$¢ dziatania organow gminy obejmuje w szczegélnosci prawo obywateli do
uzyskiwania informacji, wstgpu na sesje rady gminy i posiedzenia jej komisji, a takze
dostepu do dokumentéw wynikajacych z wykonywania zadan publicznych, w tym

protokoldw posiedzen organéw gminy i komisji rady gminy.




12.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrz ‘Witam,proszg potwierdzi¢ ze Pan dostal rejestr pytan nie dostalem do dzien dzisiejszy odpowiedz na |Witam,
bardzo wazny pytania dot Tulowice Maly nadmieniam ze remont wykonany w Tulowicach Matych ,
pogorszyl sytuacji grozi wypadek , i modlg si¢ aby tak nie bylo , i aby nie nastapit .druga sprawa jest |rozmowa w temacie odbyla si¢ 27.03.2023 jak i w dniu dzisiejszym z P. Dyrektorem
taka, ze ten remont dorazny , raz Zze pogorszyl sytuacja ale tez groza nam odszkodowania , czy my, (ZDP w Opolu telefonicznie odnos$nie stanu drogi i pobocza
czy powiat , nie wazny , z powodu uszkodzenia samochodu z powodu duze kamienie prosze
interweniowa¢ natychmiastowo bo sytuacja jest powazna dziekuje. na odcinku stawu w Tulowicach Matych. W dniu 27 .03.2023 prositem P. Dyrektora

dodatkowo o uporzadkowanie poboczy na odcinku calej drogi powiatowej
przebiegajacej przez naszg gming . Jak Pan wie zlecamy ZGKiM Tulowice uzupeianie

05.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrz W zwiazku z odpowiedzig 04.04.2023 chciatlbym dowiedzie¢ si¢ na jakich zasadach funkcjonuja Boiska sportowe w Gminie Tulowice sa dostgpne dla mieszkancow. Funkcjonowanie
boiska w naszej gminie? Czy s3 ogéInie dostepne dla mieszkafcow czy mieszkancy musza dosta¢ boiska w sotectwie Ligota Tulowicka odbywa si¢ zgodnie z jego podstawa funkcjg tzn.
zgode? Np. odnosnie wczorajszego pytania odnosnie treningdéw z psem- czy istnieje zakaz boisko do gry w pitke nozna. Zakaz wprowadzania psow dotyczy rowniez powierzchni
wprowadzania zwierzat na boisko? Tablice z zakazem wprowadzania psow widniejg jedynie na boiska. Z uwagi na brak ogrodzenia zewngtrznego boiska nie mozna obecnie zamiesci¢
terenie sitowni zewnetrznych, jednak nie wiadomo czy boiska tez to dotyczy. takiego znaku informujgcego o zakazie wprowadzania psow. Szczegolowe regulacje
Chcialbym jeszcze si¢ dowiedzie¢ co oznacza "sporadycznie", jak to interpretowaé oraz jakie jest dotyczace funkcjonowania boisk moga by¢ zawarte w dokumencie pn. "Regulamin
powiazanie migdzy zadanym pytaniem a informacja iz obiekt sasiaduje z budynkami korzystania z boiska” Pojgcie ,,sporadycznie™ oznacza: rzadko; ewentualnie: od czasu do
jednorodzinnymi? czasu.

Mowa byla o treningach z psem na smyczy (zwierze pod kontrolg) dlatego wzmianka o domach

04.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrz Czy mozna wejs¢ na boisko z psem na smyczy na trening postuszefstwa kiedy nie bedzie tam ludzi, [Witam, Boisko sportowe do pitki noznej jest terenem gminnym , w chwili obecnej w
meczu itd. uzyczeniu dla MKS Tulowice.Obecnie jest boiskiem treningowym i sparingowym. Przy
Raz na jaki$ czas CHODZI O LIGOTY JESLI TAK, DO KOGO MOZNA TO ZGLOSIC boisku znajduje si¢ ogrodzony plac zabaw i mini boisko do koszykowki ( monitorowane
DZIEKUJE ) iwiata - nadzor solectwa.Mysle iz przy zachowaniu zasad bezpieczenstwa i higieny,

mozna korzysta¢ sporadycznie z obiektu.Oprocz plyty boiska , jest teren zielony
pomigdzy ,, blaszakiem,, a budynkiem swietlicy.
Trzeba jednak pamigta¢ iz obiekt sasiaduje z budynkami jednorodzinnymi.

03.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrz Czy Pan Burmistrz moze mie¢ rozmowg z Powiatem dot . Basen w Tulowicach, jaki plany sa , czy w [Pani Helena Wojtasik Radna Powiatu Opolskiego zglosita w przedmiotowej sprawie
ogole beda go otwiera¢ czy definytywnie go zamykaja . Pytam bo czgsto pada taka pytania do mnie . |interpelacje do Rady Powiatu. Do dnia dzisiejszego czeka na odpowiedz.

03.04.2023 maila Przewodniczacy Rady Pan Ratuszny ‘Witam, Panie Adamie ,prosz¢ podac¢ liczba wnioskow oczekujacych z rejestru chodzi o wnioskach dzien dobry Odpowiadajac na przestane zapytania informujg, ze na dzien dzisiejszy
mieszkancow czy firm od ponad 8 lat bo ostatnia zmiana byla jeszcze w czasie Pana Plewa . wplyneto do gminy ok. 15 wnioskow w sprawie zmiany planéw. W wigkszosci z nich
dot. zmiana planu zagospodarowania terenui druga pytaniajezeli bgdzie informacja ze robimy nowy |konieczna jest zmiana Studium.
studium , czy mieszkancy musza wnioskowa¢ drugi raz ? Po wylonieniu wykonawcy Studium na Sesji zostanie podjeta Uchwata o przystapieniu
jezeli Pan nie moze odpisa¢ na maila, to mogg pisa¢ wniosek pisemnie ale moze nie ma taka do prac nad opracowaniem Studium. Po uchwale przekazemy na strong internetowa
konieczno$é gminy oraz réwniez do prasy informacj¢ o mozliwosci sktadania wnioskow .

Biorac pod uwage wnioski, ktore wplyngly poprzednio (nawet kilka lat temu)
prawdopodobnie zwrocimy si¢ do wszystkich wnioskodawcow o ich aktualizacje - ale
prowadzenie procedury bedzie odbywato si¢ juz wedlug wskazan biura projektow.

30.03.2023 maila Pani Lenart Przewodniczacy Rady Dzien dobry Prosze o przekazanie Radnym Miasta Tutowice oraz o mozliwos¢ uczestnictwa w Czekamy na opinii Prawnika i mysle Ze trzeba bedzie zaprosi¢ Komitet na komisji kiedy |Wystano list dpo Panstwa Lenart
rozmowach Komitetowi Spotecznemu utworzonemu na Rzecz Mateusza. Z powazaniem.Maria ta opinia bedzie gotowa . Na pewnoi ten temat bedzie punktem rozmowy na nastepny
Lenart komisji .Radca Prawny urzedu przygotowuje stanowisko/opini¢ w sprawie wniosku

Panstwa Lenart.(informacja zostala przekazana Radzie Miejskiej na spotkaniu w dniu
18.04.2023 r.). W zwigzku z powyzszym Pani Lenart oraz , Komitet spoleczny” zostat
poinformowany o przedtuzeniu okresu rozpatrzenia sprawy. Spotkanie w przedmiotowej
sprawie z udzialem wnioskodawcow powinno si¢ odby¢ po zapoznaniu si¢ z opinig
Rady Miejskiej w Tutowicach w kwestii podjgcia nowej uchwaty sprzedazy mieszkania
komunalnego z bonifikatg (zrniana wysokosci bonifikaty).

30.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Skarbnik Witam Dzien dobry Panie Przewodniczacy.

Czy Pani moze mi dac informacji ile procent jest wykonany na rok 2022 , diet radnych i np. do konca |Diety radnych w 2022 roku byly zaplanowane w wysokosci 193 000,00 zt. Faktyczne
lutego 2023 ? druga pytania , jaki koszt zostat kalkulowany w budzecie 2023 dot koszty sesji bo wykonanie wynosi 191 203,61 zt tj. 99,07% planu.
dostatem informacji ze ptacimy 100 pln za godziny sesji , tak ? dzigkuje Na 2023 rok diety zaplanowano w wysokosci 198 000,00 zt. Do dnia 31 marca
wyplacono diety na kwote 47 979,36 zt tj. 24,23% planu.
W kontekscie kosztu sesji, to za kazde pot godziny rozpoczete ptacimy 109,47 zt.
28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Przygotowania Dzialalno$ci migdzy sesjami Witam,Sprawozdanie z dziatalno$ci Burmistrza od ostatniej sesji:

03.03. Spotkanie z mieszkancem w sprawie ul. Bocznej
Spotkanie z przedstawicielem firmy PAKCER
04.03. Udziat w spotkaniu w Skarbiszowicach pt; W oczekiwaniu na wiosng i z okazji Dnia Kobiet

06.03. Podpisanie uméw na projekty w Tulowicach Malych dot. budowy $ciezki pieszo-rowerowej i Szydtowie dot.

chodnika. Powiat reprezentowata Wicestarosta
Pani Leonarda Ploszaj, warto podkresli¢ iz przeznaczyliSmy na to zadanie w sumie 160 tys. zt.

Spotkanie z mieszkancami ul. Porcelanowe;j - sprawa drogi oraz nowa Pania Sottys Ligoty Tulowickiej - w sprawach

aktualnych sofectwa.




28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Pryzgotowania odpowiedz na pytania w celu uaktualizacja rejestr Dostatem odpowiedzi
28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Prosba o wystanie szkic projektu przedszkola i celowosci dwoch Sali (czy Gmina przygotowuje Dokumentacja projektowa przedszkola dostepna jest w Ulzgdzie Miejskim w Burmistrz potwierdzit ze nie
zlobek ) Tulowicach. Zostanie przediozona na Komisji w dniu 10.05.2023 r. Burmistrz bedzie zlobka gminna
proponuje odbycie wizji lokalnej przedszkola przed spotkaniem Komisji. Zakres prac
zwigzanych z przedszkolem zostanie poddany dyskusji na Komisji
28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Prosba o wystanie szkic projektu przedszkola i celowosci dwoch Sali (czy Gmina przygotowuje Dokumentacja projektowa przedszkola dostepna jest w Ulzgdzie Miejskim w Burmistrz potwierdzit Ze nie
zlobek ) Tulowicach. Zostanie przediozona na Komisji w dniu 10.05.2023 r. Burmistrz bedzie ztobka gminna
proponuje odbycie wizji lokalnej przedszkola przed spotkaniem Komisji. Zakres prac
zwigzanych z przedszkolem zostanie poddany dyskusji na Komisji
28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Czy mamy pozwolenia na budowy Ulicy Bocznej ? Ulica Boczna jest realizowana w oparciu o zgloszenie w Starostwie Powiatowym w
Opolu. Budowa ulicy jest zgodna z prawem, a realizowana w oparciu o zatwierdzony w
Starostwie projekt budowlany wykonany przez Projektanta posiadajacego wiasciwe
uprawnienia.
28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Czy sa rozmowy i pracy nad miejscem Skate parku ? Na dzien dzisiejszy brak jest w Tulowicach miejsca zgodnego z planem
zagospodarowania umozliwiajacego lokalizacje Skate-parku. Na etapie zmiany planu
zagospodarowania sprobujemy wyznaczy¢ obszar spetniajagcy wymagania lokalizacyjne
tego typu budowy
28.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Czy mogg dosta¢ korespondencji dotyczacy mieszkania proponowany dla biednego Mateusza W Urzedzie Miejskim w Tutowicach jest dostgpny wniosek o przyznanie mieszkania
ktorego jest zablokowany w wlasnym mieszkanie ? Rodzina Mateusza dostata propozycja na zakup  |komunalnego z mozliwoscia zaadoptowania dla osoby niepelnosprawnej przez Panstwa
mieszkanie 92000 pln , i ma zadecydowa¢ do konca MARCA 2023. Bedzie prosba o przedtuzeniu Lenart. Wniosek zostal przyjety do realizacji przez Komisje Mieszkaniowa jako
termin przez rodzicow oczekujacy na zamiang mieszkania.
26.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Rada miejskiej dostala informacja w trakcie mozgow ze jezeli powiajaja si¢ wolne srodki , to bedzie |Na posiedzeniu Komisji w dniu 23.03.2023 r. przedtozono Radzie Miejskiej w
rozmowa . Wiedzac, ze byly wolne srodki , dlaczego nie zostal organizowane spotkania z Radnymi. [ Tutowicach propozycje rozdysponowania srodkéw (jak co roku) podczas ktérej Pani
Skarbnik szczegotowo omowita sposob podziatu $rodkéw w podziale srodkow na
biezace i majatkowe.
23.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Drzewo w Tutowicach Matych Drzewo w Tulowicach Matych zostato usunigto w dniu 03.02.2023 r. przez Tauron




23.03.2023 maila Przewodniczacy Rady Burmistrza Jakie kroki zostaly podjete z Dyrekcja Drog Powiatowych dot. drogi do Skarbiszowic i $mieci? W sprawie koszenia poboczy w dniu 24.04.2023 r. Burmistrz rozrnawiat z Dyrektorem
Obiecywat Pan telefon do Pana Dyrektora. Drog Powiatowych z ktérym ustalit , Ze na biezaco bedzie monitorowat stan poboczy i
reagowal na naplywajace informacje od pracownikow Urzedu Miejskiego.
23.03.2023 Komisja Przewodniczacy Rady Burmistrza Jakie decyzje zostaly podjete dot doraznej naprawy w Tulowicach Matych dot bocznej ulicy wzdluz ~ [Polecitem do ZGKiM w Tulowicach uzupelnienie ubytkéw pobocza przy ulicy wzdtuz
stawu? Stwarza to niebezpieczenstwo dla pieszych i ryzyko wypadku w kazdej chwili. stawu.
Niestety jest to obszar, ktory sami musimy monitorowa¢ i poddawa¢ wyréwnaniu.
Przypominam, ze obecnie wraz z Zarzadem Drog Powiatowych jest wykonywany
projekt chodnika w tym rejonie — ale prace projektowe jeszcze potrwaja co najmniej
rok.
23.03.2023 Komisja Przewodniczacy Rady Burmistrza Jak wyglada sprawa wiaty na $mietniki w Tulowicach Matych? W sprawie wiaty na $mietniki w Tulowicach Matych problem bedzie rozwiazany przez
administratoréw budynkow, Prezesa Spétdzielni Mieszkaniowej oraz Dyrektora ZGKiM
w Tulowicach.
23.03.2023 Komunikator Soltys Goszczowice Burmistrza Projekt uchwaly w sprawie przyjecia stanowiska w obronie dobrego imienia Jana Pawta II Wstepnie powiedzialem ze nie wolno mieszac religia z polytika . Rada parafialna i ks. Ustawa o samorzadzie gminnym.
Proboszcz. Wnioskodawca zostat poinformowany na posiedzeniu Komisji , ze uchwala
nie bedzie podejmowania.
27.02.2023 Komisja Pani Agnieszka Zawadzka Burmistrza Radna Agnieszka Zawadzka zapytata, czy jesli zmienito si¢ prawo budowlane, to czy mozna juz Prawo budowlane nie zajmuje si¢ tematem budowy altan. Rowniez nie definiuje pojgcia
postawic altane przy stawie w Skarbiszowicach pomimo, ze jest to dziatka rolna. Na co uzyskata altany. Rozumie¢ to nalezy, ze altana nie podlega ani pozwoleniu na budowe ani
odpowiedz, ze jesli nie ma tego w planie zagospodarowania przestrzennego, to nic nie mozna zgloszeniu. Nie majg tu wigc znaczenia zapisy w planie zagospodarowania. Nalezy
postawic. oczywiscie przy projektowaniu altany uwzgledni¢ jej charakterystyczne elementy
wynikajace z interpretacji zawartych chociazby w internecie — t.j. moze posiada¢ dach,
do polowy wysokosci $ciany, ale przede wszystkim musi wynika¢ rekreacyjnych
charakter obiektu — tzn. sto}, tawki itp.
27.02.2023 Komisja Pan Krzysztof CHODOROWSKI Burmistrza Radny Krzysztof Chodorowski zapytat czy juz wplynely oferty na modernizacje przedszkola i czy Burmistrz potwierdzit wplyw dwoch ofert dodajac, ze konieczne jest przeanalizowanie
majg zawarte terminy realizacji, a w zwigzku z tak duzymi kwotami, czy nie nalezy wydtuzy¢ terminu. |tej sprawy.W przedmiotowym postgpowaniu oferty na przebudowg przedszkola zostaly
otwarte w dniu 17.04.2023 r. Na Komisji w dniu 10.05.2023 r. zostanie podjeta decyzja
co dalej z inwestycja. W przedmiotowym postgpowaniu oferty na przebudowe
przedszkola zostaly otwarte w dniu 17.04.2023 r. Na Komisji w dniu 10.05.2023 r.
zostanie podjeta decyzja co dalej z inwestycja.
26.01.2023 Komisja Pan Chodorowski Krzysztof Burmistrza Radny Krzysztof Chodorowski zapytat o informacje w sprawie swiatlowodow, ktore sa Firma Multipley nie obiecuje w roku biezacym wykonania prac zwigzanych z budowa Burmistrz Andrzej Wesotowski
rozprowadzane po Gminie i czy ta firma zobligowala si¢ do jakiego$ terminu sieci §wiattowodowej w Goszczowicach. Obecnie trwaja prace projektowe. powiedzial, Ze sg juz trzy firmy w
roznych miejscowosciach, na
pierwszy ogien poszty
Skarbiszowice, gdzie
podpisywane sa juz umowy.
Dodat, ze sg to firmy zewngtrzne,
a Gmina jedynie wydaje zgody
udostepnienia przejscia po
26.01.2023 Komisja Pan Chodorowski Krzysztof Burmistrza Radny Krzysztof Chodorowski pyta czy projekt za droga w Goszczowicach bgdzie zmieniony, jezeli |W zwigzku z przeprowadzong dyskusja z udziatem Pana Radnego Krzysztofa

tak , i kiedy . Czy w ogole ta droga bedzie remontowa z wzglgdu na Ze $rodki sg zabezpieczone w
Budzecie

Chodorowskiego, gmina analizuje zasadno$¢ realizacji projektu zgodnie posiadang
dokumentacja. Analizujemy réwniez powr6t do poprzedniej koncepcji wykonania
odwodnienia w kierunku lasu, ale to wymaga jeszcze wielu uzgodnien i wykonania prac
ziemnych.







